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TMna bl1-24/0,5/P

v MakcuMmanbHbI BbIXoaHoW Tok 500 mA

v' CBeTtoanoaHasaA UHAUKaLUs
BbIXOAHOIO HanpsHXeHUs

v' 3awmTta oT neperpysku
M KOPOTKOro 3aMbIKaHUsA

Ha3HavyeHue

Bnoku nutanma Tuna br1-24/0,5/P npegHasHayeHbl Ans
AMeKTPONMTaHWsA CPeacTB U3MEpeHUid, aBToMarmsaunm, a
TawKe NpmbopoB TENEKOMMYHUKALMN U UHDOPMaTUKN.

KoHCTpyKumMs 6noKkoB cOCTOWUT U3 TpaHcdhopmaTtopa 50 'y
n 6rnoka ctabunusatopa.

Bnok nutaHma yctaHaenueaeTca Ha DIN-pelike TS-35.
Insa koHTponsa paboTbl 6riok cHabxeH CBETOBOMW curHanu-
3auunen.

TexHUYeCcKne xapaKTepUcTUKK

BxoaHoe HanpsixxeHue oT 187 o 253 B, 50y

BxopHoM TOK makc. 0,2 A
BbixogHoe HanpsxeHue Ug=24B
BbixogHon Tok lo =500 MA
M3MeHeHne BbIXOAHOro Hamn psXeHUA

OT UBMEHEHUS HanpAXeHUs ceTu <1%
M3MeHeHne BbIXOAHOro Hamn psXeHUA

OT U3MEHEHMUSA BbIXOAHOro TOKa < 2%
Mynbcauumn BbIXOAHOro HanpsxeHUa Vp <10 MB

3awuTa oT neperpysku no ToKy 150-200% lo
Kna > 49%

MNpoYHOCTL U3oNALMK:
ceTb — BbIXOA,
ceTb — Kopnyc
BbIXOA — KOopnyc

5300 B nocT. Tok
2100 B nocT. Tok
500 B nocT. Tok

CTeneHb 3alWKnTbl Kopnyca IP 20
IdunanasoH paGounx Temnepartyp

OKpyXatollei cpeabl
Temnepatypa XxpaHeHUsi

oT -10 o 55°C
oT -25 po 85°C

Kopn pns 3akasa
BMn-24/0,5/P
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